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Започва подготовка по честванията по повод 
1160 години от покръстването на българския 
народ

Негово Светейшество Българският патриарх Даниил се срещна днес с 
вицепрезидента Илияна Йотова по повод подготовката за честванията във 
връзка с 1160-годишнината от покръстването на българския народ. На 
срещата присъстваха Негово Високопреосвещенство Варненският и 
Великопреславски митрополит Йоан, Мелнишкият епископ Герасим – гл. 
секретар на Св. Синод и проф. Аксиния Джурова и Надя Младенова, началник 
на кабинета на вицепрезидента.



По време на срещата митрополит Йоан запозна патриарх Даниил и 
вицепрезидента Илияна Йотова с подготвената програма от страна на 
Варненската и Великопреславска св. митрополия за честванията – 
тържествена св. Литургия, научна конференция и празничен концерт. 
Центърът на тържествата ще бъдат в морската ни столица, както и в 
старопрестолните столици Плиска и Преслав.

„Съвместното честване на годишнината между Българската православна 
църква и държавните институции е от изключително значение“, каза 
патриарх Даниил и допълни, че делото на св. цар Борис-Михаил и приемането 
на православната вяра от българския народ са ключови за бъдещето на 
държавата през вековете и съхраняването на народността през време на 
петстотингодишното робство.

На приема бяха обсъдени и чествания по повод други важни и знаменателни 
годишнини, които се навършват през настоящата година като 1210 години от 
рождението и 1140 години от успението на св. Методий Славянобългарски, 
както 1170 години от създаването на Глаголицата.

По предварителна програма тържествата по повод 1160 години от 
покръстването на българския народ трябва да започнат след пасхалните 
празници и да продължат до края на 2025 г.

В края на срещата бяха разменени подаръци и бе изразена надеждата 
годишнината и нейното отбелязване да обединят още повече българския 
народ и да помогнат за неговото сплотяване.
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